

УДК 528

ТРЕТІЙ З'ЇЗД УТГК

І. Тревого, Ю. Карпінський, Л. Даценко, Б. Четверіков

Президія Українського товариства геодезії і картографії

Ключові слова: з'їзд УТГК, президія ГС “УТГК”, товариство.

Українське товариство геодезії і картографії (УТГК) працює вже 25 років і є громадською спілкою у сфері геодезії та картографії України. УТГК відоме в Україні і за кордоном своєю діяльністю, пройшло державну реєстрацію, має юридичний статус, статутну документацію, печатку, банківські рахунки, прапор-штандарт, офіс, сайт, фахові періодичні науково-технічні журнали, почесні звання і заохочувальні відзнаки, проводить власні й підтримує інші міжнародні науково-технічні конференції, активно захищає фахові інтереси галузі, підприємств і організацій, сприяє науково-технічному прогресу в геодезії та картографії. УТГК є членом Світової федерації геодезистів (FIG), перманентно співпрацює з багатьма громадськими товариствами і спілками Європи і Світу, уклало взаємовигідні договори співпраці.

Черговий III з'їзд УТГК відбувся 29 вересня 2016 року у м. Києві у приміщенні Інституту післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка на вулиці Васильківського, 36. З'їзд готував оргкомітет, який очолював Президент УТГК. До початку з'їзду видано черговий випуск II (32-й) 2016 р. фахового збірника наукових праць “Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва”, присвячений III з'їзду і 25-річчю УТГК. У ньому опубліковано звітну доповідь правління і декілька наукових статей, що стосувались стану і перспективного розвитку науки, освіти і виробництва у сфері геодезії, картографії та кадастру.

Були обрані делегати III з'їзду УТГК. Для участі в роботі з'їзду оргкомітет запросив представників державної виконавчої влади, НАН України, споріднених фахових громадських об'єднань і гостей з-за кордону.

Реєстрація делегатів і гостей з'їзду відбувалась з 8 до 13 години. Упродовж роботи з'їзду працювала фахова виставка сучасної геодезичної виміральної техніки, БПЛА, ГІС-продуктів, програмного забезпечення провідних світових та українських компаній і підприємств, яку підготував оргкомітет з'їзду (відповідальний В. М. Ревуцький). Відбулися цікаві презентації, заслухано науково-технічні доповіді, в обговоренні яких взяли участь фахівці, викладачі, студенти і курсанти ВНЗ м. Києва, військовослужбовці. Працював кіоск наукової та навчальної літератури.

На з'їзд прибули 59 делегатів від первинних осередків і колективних членів УТГК з 17 областей України і запрошені гості. Всі учасники з'їзду отри-

мали комплект матеріалів, у якому, окрім програм і фахового збірника наукових праць “Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва”, був спеціальний значок “III з'їзд УТГК”, інша атрибутика, картографічні матеріали, проспекти, а також монографія П. М. Шевчука “Українське товариство геодезії і картографії: чверть століття діяльності” за редакцією д-ра техн. наук, професора І. С. Тревого, видання якої забезпечили правління УТГК і ДНВП “Картографія”.

Урочисте відкриття з'їзду почалось о 13 годині. Під звуки Державного гімну України був внесений прапор-штандарт Українського товариства геодезії і картографії. Голова оргкомітету – Президент УТГК І. С. Тревого оголосив III з'їзд УТГК відкритим, у короткій промові звернув увагу на проблеми, пов'язані зі станом і перспективами розвитку топографо-геодезичної та картографічної галузі, галузевої науки й освіти, і побажав плідної роботи. Делегати з'їзду були проінформовані про зміни юридичного статусу УТГК відповідно до вимог Закону України “Про громадські об'єднання”.

Голова оргкомітету представив гостей з'їзду, серед яких: **Цвях Олег Миколайович** – Голова Держгеокадастру, **Малюк Олександр Олексійович** – директор департаменту топографо-геодезичної та картографічної діяльності Держгеокадастру, **Яцків Ярослав Степанович** – академік НАН України, **Сосса Ростислав Іанович** – д-р географ. наук, проф., голова Картографічної асоціації України, **Дорожинський Олександр Людомирович** – д-р техн. наук, проф., Президент Українського товариства фотограмметрії та дистанційного зондування, **Бондар Анатолій Лаврентійович** – канд. техн. наук, доц., перший голова геодезичної галузі України, **Станіслав Цегельський** – президент SGP (Товариство польських геодезистів), **Карел Радей** – доктор наук, директор галузевого Науково-дослідного інституту геодезії, картографії та топографії (Чехія) та інші.

Голова оргкомітету запропонував обрати керівні органи з'їзду. Одноголосно обрано такі робочі органи:

президія з'їзду у складі: голова – **Карпінський Юрій Олександрович**, заступник голови – **Барладін Олександр Володимирович**, секретар – **Гусак Світлана Анатоліївна**; **мандатна комісія у складі:** **Іванчук Олег Михайлович**, **Орещенко Василь Омелянович**, **Матвієнко Євген Іванович**; **лічильна комісія у складі:** **Янчук Руслан Миколайович**, **Рудик Олександр Володимирович**, **Назарчук Ярослав Степанович**.

З вітаннями до учасників з'їзду звернулись: академік НАН України **Яцків Ярослав Степанович**, директор департаменту топографо-геодезичної

та картографічної діяльності Держгеокадастру **Малюк Олександр Олександрович**, Президент Товариства польських геодезистів (SGP) **пан Станіслав Цегельський**, заступник начальника ВТС ЗСУ (Військово-топографічна служба Збройних сил України) **Прищепя Сергій Володимирович**, голова Громадської організації “Центр геопросторових даних України” **Тарнапольський Андрій Віліанович**, доктор наук, директор галузевого Науково-дослідного інституту геодезії, картографії та топографії (Чехія) **Карел Радей**.

Вітаючи делегатів з відкриттям роботи з’їзду, Я. С. Яцків передав УТГК серію книг. О. О. Малюк підкреслив, що департамент топографо-геодезичної та картографічної діяльності намагається максимально підтримувати галузь та подякував за запрошення взяти участь в роботі з’їзду. С. В. Прищепя передав вітання учасникам з’їзду від начальника ВТС ЗСУ О. В. Кравчука, побажав, щоб робота з’їзду була плідною і щоб його ухвала допомогла топографо-геодезичній і картографічній галузі рухатися вперед, наголосивши, що для ЗС України це дуже важливо. А. В. Тарнапольський відзначив вагому підтримку з боку УТГК української геодезії і картографії і побажав швидкого розвитку геодезичної та картографічної галузі. Карел Радей передав привітання усім учасникам з’їзду від Президента чеського товариства геодезії і картографії, лист-привітання від Науково-дослідного інституту геодезії, картографії та топографії та вручив Президенту УТГК прилад для вимірювання довжин. Своєю чергою, президент УТГК І. С. Тревого вручив Карелу Радею подарунок від спілки – Атлас світу, виданий ДНВП “Картографія”.

Відбулося нагородження відзнаками УТГК фахівців, науковців і зарубіжних гостей за виробничі, наукові, громадські досягнення з нагоди III з’їзду Українського товариства геодезії і картографії та 25-ї річниці від дня утворення Українського товариства геодезії і картографії.

Почесною відзнакою “Медаль УТГК” нагороджено: *Мельника Володимира Миколайовича* – завідувача кафедри геодезії, землевпорядкування і кадастру Східноєвропейського університету ім. Лесі Українки, д-ра техн. наук, проф. (м. Луцьк).

Почесною відзнакою імені професора А. Л. Островського нагороджено *Володимира Миколайовича Ревуцького*, директора ТОВ “Деметра.5” (м. Київ).

Відзнакою “За заслуги в геодезії і картографії” II ступеня нагороджено *Григорія Івановича Качана*, начальника архітектурного планувального управління м. Івано-Франківська.

Відзнакою “За заслуги в геодезії і картографії” III ступеня нагороджено *Миколу Івановича Тернового*, директора ТОВ “ТНТ ТПП” (м. Дніпро).

Почесною відзнакою “Медаль імені професора М. Г. Відуєва” нагороджено *Карела Радея*, директора галузевого Науково-дослідного інституту геодезії, картографії та топографії (Чехія).

Після вручення відзнак розпочалось пленарне засідання з’їзду. Виступив Голова мандатної комісії

О. М. Іванчук, який повідомив, що для участі в роботі III з’їзду обрано 59 делегатів, які прибули на з’їзд. Це дає право вважати, що всі рішення і ухвали, які прийме з’їзд, будуть юридично чинними і матимуть юридичні права. На підставі цього було запропоновано і проголосовано роботу з’їзду продовжити.

З доповіддю про діяльність правління УТГК за 2011–2016 рр. виступив Президент І. С. Тревого. Він детально охарактеризував роботу правління у звітному періоді за всіма напрямками діяльності: організаційною, науково-технічною, видавничою та міжнародною, із захисту професійних та економічних прав підприємств, організацій та окремих громадян, розповів про відзначення важливих подій у житті підприємств, а також назвав основні проблеми та завдання. Повний текст звітної доповіді опубліковано у збірнику “Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва” (див. вип. II (32) 2016 р.).

Заслухано доповідь Голови ревізійної комісії УТГК В. М. Самсонової з детальним повідомленням про перевірку фінансової діяльності УТГК. У ході перевірки порушень не виявлено.

В обговоренні доповідей взяли участь: Шульц Роман Володимирович, д-р техн. наук, проф., декан факультету Київського національного університету будівництва і архітектури; Бурак Костянтин Омелянович, д-р техн. наук, проф., завідувач кафедри Івано-Франківського національного університету нафти і газу; Янчук Руслан Миколайович, канд. техн. наук, доц., завідувач кафедри геодезії та картографії Національного університету водного господарства (м. Рівне); Карпінський Юрій Олександрович, д-р техн. наук, проф., в. о. директора ДП “Науково-дослідний інститут геодезії і картографії”.

В усіх виступах задовільно оцінено роботу Правління УТГК за звітний період. Звернено увагу на недостатнє фінансування галузі, на необхідність швидкого впровадження державної геодезичної референцної системи координат УСК2000 у всій сфері її використання, на швидкий розвиток мереж активних референцних GNSS-станцій та розвиток висотної та гравіметричної мереж як складових ДГМ; на відновлення загальнодержавного топографічного і тематичного картографування; на відновлення й активізацію діяльності Держгеонагляду і картфонду; на розроблення нових нормативно-технічних документів для виконання сучасних топографо-геодезичних і картографічних робіт; на необхідність підвищення якості сертифікації інженерів-геодезистів та введення до складу Державної кваліфікаційної комісії представника УТГК; на розширення взаємодії між ВНЗ, що готують фахівців для галузі, та Держгеокадастром і підприємствами з метою вдосконалення освітніх програм і працевлаштування випускників; наго-

лошено на інших проблемах геодезичної та картографічної освіти.

У виступах висловлено пропозиції про активне залучення в УТГК працівників топографо-геодезичних і картографічних підприємств різних форм власності, а також про поглиблення ділових контактів зі спорідненими громадськими об'єднаннями та розширення міжнародної діяльності УТГК.

Голова з'їзду Ю. О. Карпінський надав слово І. С. Тревого для обговорення питань, пов'язаних із перетворенням громадської організації на громадську спілку. Відповідно до вимог Закону України "Про громадські об'єднання" запропоновано здійснити ліквідацію Громадської організації *Українське товариство геодезії і картографії* шляхом добровільного саморозпуску, провести реєстрацію Громадської спілки *Українське товариство геодезії і картографії* в установленому порядку і проголосовано.

Голова з'їзду Ю. О. Карпінський повідомив, що вибори Президента УТГК відбулись на установчих зборах Громадської спілки УТГК 06.09.2016 р. та запропонував обрати склад Президії та Ревізійної комісії на термін роботи 2016–2021 рр.

Після висування кандидатур та їх обговорення з'їзд обрав Президію УТГК у складі 19 осіб і Ревізійну комісію із трьох осіб.

Склад Президії УТГК такий: **канд. техн. наук О. В. Барладин** (м. Київ), **С. А. Гусак** – заступник Президента УТГК, вчений секретар, штатна посада (м. Київ), **О. І. Горб** (м. Харків), **О. П. Дишлик** (м. Київ), **д-р геогр. наук, проф. Л. М. Даценко** (м. Київ), **канд. техн. наук, доц. І. М. Заєць** (м. Київ), **канд. техн. наук доц. О. М. Іванчук** (м. Львів), **Г. І. Качан** (м. Івано-Франківськ), **д-р техн. наук, проф. Ю. О. Карпінський** – віце-президент УТГК з наукової роботи (м. Київ), **В. Я. Ковтун** – віце-президент УТГК з міжнародної діяльності (м. Київ), **А. А. Ксьондзик** (м. Вінниця), **канд. техн. наук В. М. Ревуцький** (м. Київ), **І. С. Руденко** (м. Київ), **канд. техн. наук, доц. В. В. Рябчій** (м. Дніпро), **канд. техн. наук В. В. Стадніков** (м. Одеса), **д-р техн. наук, проф. І. С. Тревого** – президент УТГК (м. Львів), **А. М. Тетеря** (м. Вінниця), **канд. техн. наук Б. В. Четверіков** – віце-президент УТГК з організаційної роботи (м. Львів), **канд. техн. наук, доц. О. М. Янчук** (м. Рівне).

До складу Ревізійної комісії громадської спілки обрані: **В. М. Самсонова** – голова РВК (м. Київ), **В. О. Орещенко** (м. Київ), **канд. техн. наук Л. О. Скакодуб** (м. Київ).

Завершуючи роботу, з'їзд прийняв таку Ухвалу:

УХВАЛА

III з'їзду Громадської спілки "Українське товариство геодезії і картографії"

III з'їзд Українського товариства геодезії і картографії відбувся 29 вересня 2016 р. у м. Києві. В його роботі взяли участь інженерно-технічні працівники, вчені, які працюють в сфері топографо-геодезичної, картографічної та кадастрової діяльності, викладачі,

студенти ВНЗ геодезичного профілю, представники юридичних осіб приватного права та громадських об'єднань, представники Держгеокадастру, НАН України та міжнародних громадських об'єднань з Вірменії, Польщі та Чехії.

На з'їзді було заслухано звіт Президента про діяльність правління за п'ятирічний період, обговорено основні розділи доповіді, а саме: організаційно-масова робота, науково-технічна та видавнича діяльність, міжнародна діяльність, захист інтересів і професійних прав галузі, підприємств і працівників, відзначення важливих подій у сфері геодезії та картографії.

На з'їзді було оцінено роботу правління, відбулись вибори нового складу президії та ревізійної комісії на наступний п'ятирічний період (2016–2021 рр.). Розглянуто питання, пов'язані зі станом і перспективами розвитку топографо-геодезичної та картографічної діяльності в країні, галузевої науки і освіти.

З'їзд вирішив:

1. Схвалити діяльність Українського товариства геодезії і картографії за 2011–2016 рр.

2. Активізувати роботи із залучення працівників топографо-геодезичної та картографічної галузі, юридичних осіб приватного права та громадських об'єднань до вступу в Українське товариство геодезії і картографії, особливо в південно-східних регіонах України.

3. Активно розвивати дистанційні засоби залучення членів Українського товариства геодезії і картографії до систематичної оперативної співпраці в статутній діяльності.

4. Звернутись до керівництва Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру з проханням:

– відновити загальнодержавні топографо-геодезичні та картографічні роботи в Україні з метою розвитку Національної інфраструктури геопросторових даних, зокрема:

– забезпечити впровадження Державної геодезичної референцної системи координат УСК-2000 у всі сфери її використання та розвиток мережі активних референцних станцій – Української перманентної мережі глобальних навігаційних супутникових систем (УПМ ГНСС) як складової Державної геодезичної мережі України, завершення геодезичних робіт з побудови моделі квазігеоїда на територію України з точністю 2–3 см та розпочати вдосконалення нівелірної (висотної) та гравіметричної мереж як складових Державної геодезичної мережі України;

– здійснити заходи із відновлення загальнодержавного топографічного і тематичного картографування, створення Єдиної топографічної основи – Державної базової топографічної карти в масштабі 1:10000 та у взаємодії з Міністерством оборони України – створення топографічної карти національ-

ного рівня у масштабі 1: 50 000 та запровадити їх топографічний моніторинг;

– вважати пріоритетним розроблення нормативно-технічних документів, які регламентують виконання топографо-геодезичних та картографічних робіт, та узгодження їх із сучасними досягненнями геоінформаційних технологій збирання та оброблення геопросторових даних;

– ввести до складу Державної кваліфікаційної комісії представника Українського товариства геодезії і картографії для підвищення ефективності сертифікації інженерів-геодезистів;

– посилити діяльність Держгеонагляду для забезпечення якісного виконання топографо-геодезичних та картографічних робіт;

5. Звернутися до керівництва провідних вищих навчальних закладів України, які готують фахівців геодезичного профілю, з проханням започаткувати взаємодію з Держгеокадастром України з метою працевлаштування випускників, вдосконалення освітніх програм та їх відповідності вимогам реалізації державної політики в сфері топографо-геодезичної та картографічної діяльності на основі прямих договорів.



Реєстрація учасників з'їзду УТГК



На фаховій виставці



У кулуарах з'їзду



На фаховій виставці



Президент SGP Станіслав Цегельський



Фрагмент проголошення звітної доповіді



Презентація сучасної наукової та навчальної літератури



У залі під час роботи з'їзду. Перший ряд зліва направо: Олександр Малюк, Олег Цвях (голова Держгеокадастру), Карел Радей



Виступає делегат професор Костянтин Бурак



Нагороду одержує Григорій Качан

6. Ухвалу з'їзду опублікувати, розмістити на сайті УТГК, надіслати в Адміністрацію Президента України, Кабінет Міністрів України, Міністерство освіти і науки України, Міністерство оборони України, Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, Військово-топографічне управління ЗСУ та учасникам з'їзду.

Третій з'їзд УТГК

І. Тревого, Ю. Карпінський,
Л. Даценко, Б. Четверіков

У статті подано інформацію про III з'їзд УТГК та його ухвалу.

Третий съезд УОГК

И. Тревого, Ю. Карпинский,
Л. Даченко, Б. Четвериков

В статье представлена информация о III съезде УОГК и его резолюция.

Third congress USGC

I. Trevoho, Yu. Karpinskyy,
L. Dacenko, B. Chetverikov

This article provides information and decision of the Third Congress USGC.